

PLATFORMA

za posjetu ministra unutrašnjih poslova Filipa Adžića institucijama EU Brisel, Hag, 5-7. decembar 2022. godine

I Opšte informacije

Slijedeći glavni spoljnopolitički cilj Crne Gore, reformske aktivnosti na planu vladavine prava apsolutni su prioritet Ministarstva unutrašnjih poslova. U tom kontekstu saradnja sa institucijama Evropske unije je od nemjerljivog značaja, cijeneći važnost dalje evropske integracije Crne Gore, ali i realizacije obaveza koje proizilaze iz pregovaračkog poglavlja 24.

Ministarstvo unutrašnjih poslova maksimalno je posvećeno unapređenju efikasnosti nacionalnog sistema u oblasti unutrašnjih poslova, sa posebnim fokusom na borbu protiv organizovanog kriminala, svjesni da u svojim različitim pojavnim oblicima, organizovani kriminal predstavlja ozbiljnu prijetnju demokratskim principima i vrijednostima društva.

Borba protiv terorizma, organizovanog kriminala i najtežih pojava oblika kriminaliteta koji ne poznaju granice, zahtijeva zajedničko djelovanje na međunarodnom planu, te unapređenje regionalne i međunarodne policijske saradnje.

II Značaj učešća ministra Filipa Adžića i delegacije Ministarstva unutrašnjih poslova Crne Gore

Tokom planirane posjete, ministar unutrašnjih poslova Filip Adžić će se sresti sa Toninom Piculom, izvjestiocem Evropskog parlamenta za Crnu Goru, Miroslavom Lajčakom, specijalnim predstavnikom EU za Zapadni Balkan, Ketrin De Bol, izvršnom direktoricom EUROPOL-a i Vladimirom Bilčikom, kopredsjedavajućim Parlamentarnog odbora za stabilizaciju i pridruživanje EU i Crne Gore.

Sastanci će biti prilika za osvrt na pitanja koja su od značaja za bezbjednost i vladavinu prava, kao i nalaze i preporuke koje su date u Izvještaju EK za Crnu Goru. Na pomenutim sastancima fokus će biti na ispunjenju obaveza iz procesa pristupanja i aktuelnu političku situaciju u Crnoj Gori.

Sagovornici će razmjeniti mišljenja na temu međunarodne policijske saradnje kao odgovora na rastuće prijetnje od ilegalnih migracija i organizovanog kriminala, kao i modaliteta za unapređenje saradnje, posebno u kontekstu rata u Ukrajini i njegovih implikacija na zemlje regiona.

IV Sastav delegacije

Delegaciju Crne Gore predvođiće ministar Filip Adžić, a u delegaciji će biti:

- Sergej Mučalica, v.d. generalnog direktora Direktorata za međunarodnu saradnju, evropske integracije i projekte;
- Kristina Đukanović, šefica Kabineta ministra i
- Jelena Matović, viši pol. inspektor u Sektoru za borbu protiv kriminala

Troškove putovanja delegacije snosi Ministarstvo unutrašnjih poslova Crne Gore.